



ALICANTE PORT

Autoridad Portuaria de Alicante

## CONSULTAS EN FASE DE LICITACIÓN DEL EXPEDIENTE 457 PROLONGACIÓN DEL MUELLE 13 DEL PUERTO DE ALICANTE

### CONSULTA NUMERO 5.

**PREGUNTA 1:** ¿Se puede presentar en la Solución Variante un cajón de manga superior a la definida en los planos del proyecto base?

**RESPUESTA 1:** Tal y como indica el apartado 3.2. del Anexo de Prescripciones Técnicas para la Oferta Variante:

“En ningún caso la manga del cajón a construir será inferior a la definida en los planos del proyecto Base”

Por lo tanto SI se puede presentar en la solución variante un cajón de manga superior a la definida en los planos del proyecto base.

**PREGUNTA 2:** ¿Se puede presentar Oferta para la Solución VARIANTE sin presentar Oferta para la Solución BASE?

**RESPUESTA 2:** Si.